



ДЕРЖГЕОКАДАСТР
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

10.09.2024

м. Івано-Франківськ

№ 42

**Про затвердження Інформаційних та
Технологічних карток адміністративних
послуг, які надаються Головним
управлінням Держгеокадастру
у Луганській області**

Відповідно до статей 8, 9, 19 Закону України «Про адміністративні послуги» (зі змінами), керуючись Положенням про Головне управління Держгеокадастру у Луганській області, затвердженим наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 23.12.2021 № 603 (зі змінами), на виконання наказу Держгеокадастру від 29.11.2022 № 365 «Про затвердження типових інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, які надаються територіальними органами Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру» (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

Інформаційні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області, що додаються;

Технологічні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області, що додаються;

Інформаційні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області через центри надання адміністративних послуг, що додаються;

Технологічні картки адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області через центри надання адміністративних послуг, що додаються.

2. Начальнику відділу комунікації, документального забезпечення та контролю Головного управління Держгеокадастру у Луганській області забезпечити розміщення затверджених цим наказом Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області у приміщенні Головного управління Держгеокадастру у Луганській області, а також на офіційному вебсайті Головного управління Держгеокадастру у Луганській області.



3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління Держгеокадастру у Луганській області від 21.07.2021 № 96 «Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області» (зі змінами).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Світлана КАРПЕНКО

